

منشیات سے پاک جھارکھنڈ کی تشکیل ترجیحات میں

وزیر اعلیٰ چمپئی سورجی کا ریاست سطحی منشیات بیداری پروگرام سے خطاب



منشیات سے پاک جھارکھنڈ کی تشکیل ترجیحات میں وزیر اعلیٰ چمپئی سورجی نے ایک خصوصی میٹنگ میں خطاب کیا۔

وزیر اعلیٰ چمپئی سورجی نے ریاست سطحی منشیات بیداری پروگرام سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ریاست میں منشیات کے استعمال کو روکنے کے لیے حکومت کی ترجیحات میں منشیات سے پاک جھارکھنڈ کی تشکیل شامل ہے۔

15 لاکھ کے غیر قانونی لاٹری ٹکٹ کے ساتھ 5 نوجوان گرفتار

گریڈ بیھہ پولیس کی بڑی کارروائی، جلد گرفت میں ہونگے دیگر دہشت گرد



گریڈ بیھہ پولیس کی بڑی کارروائی، جلد گرفت میں ہونگے دیگر دہشت گرد۔ پولیس نے 15 لاکھ کے غیر قانونی لاٹری ٹکٹ کے ساتھ 5 نوجوانوں کو گرفتار کیا۔

پولیس نے 15 لاکھ کے غیر قانونی لاٹری ٹکٹ کے ساتھ 5 نوجوانوں کو گرفتار کیا۔ پولیس نے دہشت گردوں کے خلاف کارروائی کی۔

پاسپورٹ کی تصدیق میں بہترین کام کرنے پر دیوگر پولیس کو تین ایوارڈ

دیوگر پولیس کی تصدیق میں بہترین کام کرنے پر دیوگر پولیس کو تین ایوارڈ دیے گئے۔ پولیس نے پاسپورٹ کی تصدیق میں بہترین کام کیا۔

پلاموں میں اسلحہ کے ساتھ 3 راہزن گرفتار

پلاموں میں اسلحہ کے ساتھ 3 راہزن گرفتار۔ پولیس نے اسلحہ کے ساتھ 3 راہزنوں کو گرفتار کیا۔

ریستوں کا جریدہ انوس لینے سے انکار

ریستوں کا جریدہ انوس لینے سے انکار۔ پولیس نے ریستوں کا جریدہ انوس لینے سے انکار کیا۔

سراہ کیلا میں جنگلی ہاتھیوں کا ہنگامہ بجلی کے پول گروا گیا 6 گھروں میں لگی آگ



سراہ کیلا میں جنگلی ہاتھیوں کا ہنگامہ بجلی کے پول گروا گیا 6 گھروں میں لگی آگ۔ جنگلی ہاتھیوں نے بجلی کے پول کو گروا دیا۔

منیٹ پیپر لیک کی جانچ کرنے کی آئی کی 8 کڑی ٹیم ہزاری باغ پٹیچھی

منیٹ پیپر لیک کی جانچ کرنے کی آئی کی 8 کڑی ٹیم ہزاری باغ پٹیچھی۔ پولیس نے منیٹ پیپر لیک کی جانچ کرنے کی ٹیم بھیجا۔

چندر پورہ ریل لائن کو فی الحال آگ سے کوئی خطرہ نہیں

چندر پورہ ریل لائن کو فی الحال آگ سے کوئی خطرہ نہیں۔ ریل لائن پر آگ سے کوئی خطرہ نہیں ہے۔

عوامی نمائندوں کو دینا ہو گا اس کا جواب

عوامی نمائندوں کو دینا ہو گا اس کا جواب۔ وزیر اعلیٰ نے عوامی نمائندوں کو دینا کا جواب دیا۔

افسران ایل پی جی سبسٹی اسکیم کے مستفیدین کا انتخاب جلد کریں

افسران ایل پی جی سبسٹی اسکیم کے مستفیدین کا انتخاب جلد کریں۔ افسران ایل پی جی سبسٹی اسکیم کے مستفیدین کا انتخاب جلد کریں۔

ڈاکٹر کھنشاں کا انتقال اردو اب کیلئے بڑا خسارہ

ڈاکٹر کھنشاں کا انتقال اردو اب کیلئے بڑا خسارہ۔ ڈاکٹر کھنشاں کا انتقال ہو گیا۔

کولناچل یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں ترمیمی نشست کا انعقاد

کولناچل یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں ترمیمی نشست کا انعقاد۔ کولناچل یونیورسٹی کے شعبہ اردو میں ترمیمی نشست کا انعقاد۔